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гр. София,  09.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 9 състав, 

в публично заседание на 09.06.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Камелия Серафимова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Анжела Савова, като разгледа дело номер 

3384 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именно повикване в 10.20 часа се явиха: 

 

ОСПОРВАЩИЯТ – Н. Г. Г., редовно и своевременно призован, се явява лично. 

ОТВЕТНИКЪТ ПО ОСПОРВАНЕТО – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА 

РЕГУЛИРАНЕ НА СЪОБЩЕНИЯТА, редовно и своевременно призован, се 

представлява от юрисконсулт В. и от юрисконсулт П., редовно упълномощени, с 

пълномощно по делото и от днес. 

СВИДЕТЕЛЯТ Ц. П. М., при режим на довеждане, недоведена за днешното съдебно 

заседание. 

СВИДЕТЕЛЯТ Л. К. В., при режим на довеждане, недоведена за днешното съдебно 

заседание. 

Г.  – Да се даде ход на делото. 

ЮРИСКОНСУЛТ П. – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

              Докладва оспорването, извършено с жалбата. 

 

Г. – Поддържам жалбата. Явявам се пред Вас да засвидетелствам уважението си към 

съда. 

СЪДЪТ УКАЗА, че засвидетелстване на уважение към съда е изказ, който не отговаря 

на предмета на делото. Делото се води от оспорващия и е с предмет оспорване на 



Заповед за прекратяване на служебно правоотношение. Засвидетелстване на уважение 

към съда и явяване в днешно съдебно заседание е израз, който е плод на самия 

оспорващ. 

Г. – Моля да бъдат приети всички приложени доказателства по делото. Моля за 

следващо съдебно заседание да бъдат изслушани свидетелите, които ще доведем, тъй 

като нямам правно образование и не се чувствам достатъчно уверен да водя разпит.  

ЮРИСКОНСУЛТ П. – Моля да ни бъдат допуснати до разпит 2 свидетели, които са 

водени за днешно съдебно заседание.  Същите са поискани с жалбата. 

 Съдът указа на процесуалните представители на ответника по оспорването, че те не 

са подали жалба. 

 ЮРИСКОНСУЛТ П.- Да така,  в Отговора,  като съдът ги е допуснал. 

 Съдът  указа на процесуалните представители на ответника по оспорването, че не е 

допускал свидетелите. 

 ЮРИСКОНСУЛТ П.-Това са Т. К. и М. Б., които ще установят факти и 

обстоятелства, свързани с обективността на изградената оценка. Това са оценяващият 

и контролиращият ръководител.  

Г. – Възразявам да се разпитват свидетелите, тъй като процедурата по оценяването ми 

е нарушена и това е видно от документите, които съм приложил. 

СЪДЪТ намира, че следва да бъдат приети приложените по делото писмени 

доказателства и 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ПРИЕМА приложените към административната преписка писмени доказателства, 

постъпили в АССГ на 06.04.2023 г., приложените към молба от 07.04.2023 г., 

приложените към молба от 19.04.2023 г., приложените към молба от 02.05.2023 г., 

приложените към молба от 11.05.2023 г., приложените към молба от 19.05.2023 г., 

приложените към молба от 06.06.2023 г. и приложените към молба от 07.06.2023 г. 

писмени доказателства, 2 бр. класьори. 

СЪДЪТ намира искането на процесуалните представители на ответника по 

оспорването за събиране на гласни доказателства за основателно и 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДОПУСКА до разпит в качеството на свидетели лицата Т. К. и М. Б. при режим на 

довеждане. 

Тъй като процесуалният представител на оспорващия не се явява в днешно съдебно 

заседание и същият заяви, че не разполага с юридически знания за разпит на 

свидетели, настоящият съдебен състав намира, че делото следва да бъде отложено за 

друга дата и свидетелите, независимо че са водени за днешно съдебно заседание, 

следва да бъдат разпитани на заседанието, на което присъства и адвокатът на 

оспорващия. 

Тъй като делото не е изяснено от фактическа страна, АССГ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА съдебното заседание за 04.07.2023 г. от 9.50 ч., за която дата 

и час страните – уведомени при условията на чл.138, ал.2 АПК. 

УКАЗВА на оспорващия, че при недовеждане на свидетелите за следващо съдебно 

заседание, същите ще бъдат заличени и делото решено съобразно наличния 



доказателствен материал. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10.29 часа. 

 

 

         СЪДИЯ: 

 

         СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


